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Υψηλής Απόδοσης Λιπαντικό Δίχρονων Κινητήρων

Περιγραφή    Προϊόντος

To Mobil  Super 2T είναι  υψηλής  απόδοσης  λιπαντικό  δίχρονων  κινητήρων  που  χρησιμοποιείται  σε  μοτοσικλέτες,  σε  οχήματα  για  κίνηση  στο  χιόνι  και  σε
αλυσοπρίονα με μικρή αναλογία λιπαντικού/ καυσίμου.

Το Mobil Super 2T είναι αραιωμένο εκ των προτέρων με σκοπό την εξασφάλιση της ταχείας ανάμειξής του όταν προστίθεται στα καύσιμα.

Χαρακτηριστικά    και    Πλεονεκτήμμμματα

Το Mobil Super 2T συνδυάζει ορυκτέλαια ποιότητας με ένα ισχυρό σύστημα προσθέτων για την παροχή καλής συνολικής καθαρότητας και απόδοσης. Τα βασικά
χαρακτηριστικά και πλεονεκτήματα περιλαμβάνουν: 

Καλή προστασία κατά της φθοράς Βοηθά στην εξασφάλιση μεγαλύτερης διάρκειας ζωής του κινητήρα

Θερμική και οξειδωτική σταθερότητα κα
ι έλεγχος των επικαθήσεων

Καθαρότερες μηχανές που έχουν ως αποτέλεσμα παρατεταμένη διάρκεια ζωής του μπουζί και των βαλβίδων, μικρό
τερο κόλλημα των δακτυλίων και σύσφιξη των εμβόλων καθώς και προστασία κατά των προβλημάτων προανάφλεξ
ης

Καλές ιδιότητες προστασίας κατά της δι
άβρωσης

Βοηθά στην εξασφάλιση μεγαλύτερης διάρκειας ζωής του κινητήρα

Μειώνει την προανάφλεξη Βελτιωμένη αποδοτικότητα των καυσίμων και παρατεταμένη διάρκεια ζωής των εμβόλων

Χαρακτηριστικά Πλεονεκτήμμμματα

 

Προδιαγραφές    και    Εγκρίσεις

API TC

ISO E-GB

JASO FB

Το Mobil Super 2T  Mobil Super 2T  Mobil Super 2T  Mobil Super 2T καλύππππτει    ή    υππππερκαλύππππτει    τις    αππππαιτήσεις    των::::     

 

Τυππππικές    Ιδιότητες

Ιξώδες, ASTM D 445  

cSt @ 40ºC 63

cSt @ 100ºC 8.7

Δείκτης Ιξώδους, ASTM D 2270 110

Θειϊκή Τέφρα, wt%, ASTM D 874 0.05

Σημείο Ροής, ºC, ASTM D 97 -12

Σημείο Ανάφλεξης, ºC, ASTM D 92 132

Πυκνότητα @15ºC kg/l, ASTM D 4052 0.878
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Υγιεινή    και    Ασφάλεια

Σύμφωνα με διαθέσιμες πληροφορίες, αυτό το προϊόν δεν αναμένεται να έχει αρνητικές συνέπειες για την υγεία όταν χρησιμοποιείται για την προκαθορισμένη
εφαρμογή και ακολουθούνται οι συστάσεις που προβλέπονται από το Δελτίο Πληροφοριών Ασφάλειας Υλικού (MSDS).Τα MSDS διατίθενται από τα Τμήματα
Πωλήσεων ή μέσω του Διαδικτύου. Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς πέρα από την προκαθορισμένη χρήση του. Προστατέψτε
το περιβάλλον κατά τη απόρριψη χρησιμοποιημένου προϊόντος.

Το λογότυπο της Mobil, το σήμα του Πήγασου και το Special 2T αποτελούν σήματα κατατεθέντα της εταιρείας Exxon Mobil ή των θυγατρικών εταιρειών.
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ExxonMobil Lubricants & Specialties

Οι  παραπάνω  τιμές  είναι  τυπικές  για  κανονικές  συνθήκες  παραγωγής  και  δεν  αποτελούν  προδιαγραφή.  Παραλλαγές  που  δεν  επηρεάζουν  την  απόδοση  του
προϊόντος θα πρέπει να αναμένονται κατά τη διάρκεια της κανονικής παραγωγής και σε διαφορετικές τοποθεσίες ανάμειξης. Οι πληροφορίες που περιέχονται
στο παρόν μπορούν να μεταβληθούν χωρίς προειδοποίηση. Όλα τα προϊόντα μπορεί να μην είναι διαθέσιμα στην τοπική αγορά.  Για περισσότερες πληροφορίες,
απευθυνθείτε στο τοπικό γραφείο της ExxonMobil ή επισκευθείτε την ιστοσελίδα  www.exxonmobil.com      
Η ExxonMobil αποτελείται από πολυάριθμες θυγατρικές και συνεργαζόμενες εταιρίες, πολλές εκ των οποίων έχουν ονόματα που συμπεριλαμβάνουν τις λέξεις
Esso,  Mobil,  ή  ExxonMobil.    Τίποτα  σ’  αυτό  το  έγγραφο  δεν  αποσκοπεί  στο  να  παρακάμψει  ή  να  υπερισχύσει  της  εταιρικής  ανεξαρτησίας  των  τοπικών
οντοτήτων.  Η  ευθύνη  για  τοπικές  ενέργειες  και  η  υπευθυνότητα,  παραμένουν  επωμιζόμενες  από  τις  τοπικές  εταιρικές  οντότητες  που  σχετίζονται  με  την
ExxonMobil.
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